

妇科炎症最缠人 妇科肿瘤发病高

女人的健康牵系着家庭的幸福，然而诸多因素导致女性生殖健康十分脆弱。有统计显示洛阳地区妇科疾病的变化和走向：近年来，妇科炎症高居妇科疾病榜首，其中阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、尿道炎、附件炎等妇科炎症一年四季高发。妇科肿瘤的就诊率增加了一倍，且恶性肿瘤的发病率趋低龄化，20多岁的年轻女性患妇科肿瘤的比例正在增加。

妇科疾病严重影响女性的生活质量，定期体检对女性来说显得尤为重要。目前仍有些女性对妇科疾病的重视程度不高，长时间不做妇科检查，发现妇科疾病苗头往往采取拖、忍的态度，到最后不得不上医院求治时，往往小病拖成大病，有的疾病甚至还会发生恶变。洛阳协和医院妇科专家指出：这些都是错误的健康观念，定期体检，及时治病，才能让女人更健康活得更幸福。

三类妇科炎症最折磨女性

妇科炎症病虽小，若不及时治疗后果不容乐观，妇科炎症也是困扰女性身体健康的主要疾病。其中，



女性健康“世博会” 健康河洛千万家

免费妇科检查、38万健康基金派送、微创手术半价等公益活动深入人心

三月，是女人的季节，女人们有充足的理由犒劳自己。旅游、逛街都OUT(即落伍)了，到医院给自己来次专业的妇科检查，或者趁春暖花开时节治治一拖再拖的妇科病，成为洛城女性的时尚之选。

由洛阳日报报业集团、洛阳市医学会联合主办，洛阳协和医院独家承办的“三八关爱女性健康‘世博会’”，倾情推出免费妇科检查、意外怀孕特惠、微创手术半价回馈、优生优育、38万关爱全家健康补助大派送等缤纷爱心项目，自2月25日绚丽登场以来，活动预约热线(63211111)响个不停，网络预约异常火爆，每天到医院参加活动的患者络绎不绝，以空前的实惠和全面的关爱，迅速在河洛大地掀起一股女性就医热潮。

协和妇科名医馆、微创技术馆、优优孕产馆等四大场馆鼎力助阵，彰显协和妇科的超凡实力。知名气象节目主持人冉晨担任爱心形象大使，带领大家逛“女性健康‘世博会’”，畅享健康之旅，让广大女性内心格外踏实。

(和悦)



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话：63211111

外阴及阴道炎、宫颈炎和盆腔炎是最常见的妇科炎症。

易感染的阴道炎

“外阴及阴道炎症，各年龄段的女性均可发病。”协和妇科郭采欣主任介绍。外阴道与尿道、肛门相邻容易受污染，性活动使阴道也很容易受到损伤及外界病原体的感染。另外，绝经妇女及婴幼儿雌激素水平低、局部抵抗力下降，也易发生感染。

协和妇科拥有酸碱平衡法、生物氧治疗、纳米超导等几十套国际尖端的专业妇科炎症治疗设备，绿色生物疗法，轻松祛除炎性细胞，让

女人无炎更清爽。

易恶变的宫颈炎

宫颈炎症是妇科常见疾病之一，包括宫颈阴道部炎症及宫颈管黏膜炎症。协和妇科卢新梅主任分析，阴道炎症很容易引起宫颈感染。由于宫颈管黏膜皱襞多，一旦发生感染很难将病原体完全清除，久而久之导致慢性宫颈炎症（多呈现宫颈糜烂），糜烂不及时治疗还会演变成宫颈癌。

协和“宫颈疾病三阶梯诊断系统”可谓洛阳宫颈疾病诊疗领域的“金标准”，可提前3至8年发现宫颈是否恶变。规范标准实施的艾曼

LEEP 宫颈修复术，只除糜烂不伤宫颈，费用低廉随治随走。

最难缠的盆腔炎

盆腔炎是指女性上生殖道及其周围组织的炎症，主要包括子宫内膜炎、输卵管炎、输卵管卵巢脓肿、盆腔腹膜炎。协和妇科擅长攻克疑难杂症的黄蕴华主任指出，盆腔炎症可局限于一个部位，也可同时累及几个部位，治疗不及时可引起败血症、感染性休克，经久不愈反复发作者还可导致不孕、输卵管妊娠，严重影响女性健康，增加家庭的负担。

奥克维技术是协和妇科的明星治疗设备之一，通过微波快速全方位消除炎症细胞和毒素，妇科名医独创的中西结合疗法，赶走难缠的盆腔炎，杜绝复发，成就女性幸福生活。

妇科专家：定期检查 及时治疗很重要

妇科炎症最明显的症状就是白带增多，病情的加重会有一定的积累期，发病初期的治疗很重要，但发病初期女性往往容易忽略疾病。

协和妇产科学科带头人孟惠吉教授提醒女性：妇科检查可较早地查出患者是否有妇科疾病，便于她们及时进行治疗。一般的妇科炎症经过高科技规范治疗3天~5天就可以治愈，抓住发病初期细菌容易消灭的

关键时期，遵医嘱根据疗程进行科学规范的治疗很重要。

妇科肿瘤发病率提升 多由忽视妇检引起

由于各种内外因素的影响，女性生殖器官可能发生各种良性、恶性肿瘤。据洛阳协和医院妇产科近年来统计数据显示，住院患者数量多的分别为子宫肌瘤、宫外孕、卵巢良性肿瘤、不孕不育和恶性肿瘤。妇科肿瘤就诊率明显提升。

洛阳协和医院中医科主任、中医硕士刘敬平主任强调，目前医学检测妇科肿瘤的手段已经越来越先进，可以早期发现小肿瘤，阻止其发生恶变。

作为女性，除了平时注意健康的生活方式，适时锻炼调整心态外，还要注意肿瘤的实时监控，和肿瘤良恶性筛查，B超检查、内分泌监测等都可以发现妇科肿瘤的“踪迹”。若肿瘤符合手术指证，可选择现代化的手术方式进行肿瘤摘除。协和微创手术“大腕”娴熟规范操作的德国STORZ腹腔镜联合PK刀微创保宫除瘤术，安全标准广受患者肯定。

子宫肌瘤规范检查套餐、内分泌规范检查等优惠妇检套餐，尽在洛阳协和医院妇检超市。全新升级特惠的协和妇检超市，更有妇科炎症、宫颈疾病、不孕不育、优生优育等妇检规范套餐打包优惠，女性可根据需要自主选择。(凌悦)

协和 Mini 安全规范终止意外怀孕

良心手术 树立行业“金标准”

当意外怀孕成为越来越普遍的社会现象时，安全规范终止意外怀孕也成为大家关注的话题。一台安全的终止妊娠手术，除了手术流程及环境合乎标准，操作医生对手术的态度也起着主导作用。

万例手术无事故专家和她的“良心手术”观

“做为一名手要医生，我深深懂得责任的重要性。做手术既是技术活，又是‘良心活’，一台终止意外妊娠手术，决定女人一生的幸福。只有讲良心、重疗效，才能赢得患者充分的信任。对每一台 Mini 手术，我都尽力做到高度细心，规范操作，不给受术者带来痛苦和麻烦……”

这段话摘自妇科手术名医、洛阳协和医院 Mini 计生会所首席手术专家公晓岚主任的日志，字字句句让人对她的“良心手术”所感动。

从医20多年，公晓岚在妇产科手术操作方面积累了丰富的临床经验。除了自己揣



万例手术无事故 Mi-ni 手术专家公晓岚

摩提高医学技能外，她还师从北京大学第一医院宫颈病中心主任、我国宫颈疾病诊治第一人赵健博士，潜心学习手术操作技巧，实现了万例手术安全无事故。公晓岚，用良心和用心，在手术台上描绘着她精彩的杏林人生。

协和 Mini，洛阳唯一执行《终止妊娠行业金标准》的计生品牌

微创、无痛、关爱、迅捷的手术方式，是现代终止妊娠手术所倡导的最高标准，也是 Mini 的内涵所在。一台规范标准的终止妊娠手术，科学规范的流程和温馨舒适的环境让规范的手术锦上添花。

洛阳协和医院 Mini 计生服务会所是一家规范的实施终止妊娠手术的医疗机构，手术从准备、实



护士专心致志地扎针。在 Mini 会所，细节之处彰显人文关怀。

施到术后维养，严格遵守《终止妊娠手术八大行业金标准》。Mini 计生会所专为意外怀孕女性打造专属空间，术前冲洗上药、术中、术后康复集于一体的家化环境让人如归家般自在轻松。Mini 会所计生专家提醒女性：选择标准的终止妊娠手术，科学做好避孕，是对自己负责的用心之举。(悦悦)

想生一个健康聪明的宝宝吗？

3月20日，来协和准妈妈大学，名医签名赠送《怎样生一个健康聪明的宝宝》

从怀上宝宝那一刻起，希望宝宝健康成长、良好发育成为每位准爸妈的迫切愿望。如何才能让宝宝在妈妈的肚子里良好的发育？什么样的分娩方式是安全并且适合你的

呢？3月20日，在协和准妈妈大学，中原送子第一人黄福祥、洛阳响当当的产科“大腕”房湘院，将现场为准爸妈们传授孕育宝典。

届时，知名电视节目主持人冉晨

将牵手协和准妈妈课堂，黄教授现场免费赠送其倾心力作《怎样生一个健康聪明的宝宝》，房主任为您解答孕期疑惑。趣味小游戏、尊贵大礼，让准爸妈提前领略孕育生命的幸福与喜悦。